
JEGYZŐKÖNYV 

a 2025. április 1-i elnökségi ülésről (online) 
 

Jelen vannak: Kapitány Péter, Kőrösi Ágnes, Varga Imre, Gazdag Ferenc, Kocsis Viktor, Nagy-Szabó 

Levente, Morvai István, Oláh János elnökségi tagok; Karalyosné Rácz Etelka felügyelő bizottsági tag; 
Joó Melinda főtitkár 

 

 

Kapitány Péter 19 órakor megnyitja az ülést. 
 

Megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes, minden tag jelen van. 

 
Jegyzőkönyvvezető: Joó Melinda 

 

Kapitány Péter köszönti az elnökségi tagokat.  
 

Napirendi pontok: 

 

  1.  Alelnök választás 
  2.  Bizottsági tagok (Fegyelmi, Sportolói, Játékvezetői): a bizottsági elnököktől való javaslatok 

elfogadása 

  3.  Egyesületi támogatás 2025 
  4.  Tagfelvételi kérelem: Salgótarjáni Barátok Torna Club  

  5.  Kocsis Attila kérvénye (Diákolimpia) 

  6.  Ranglistaszabályzat módosítása  

  7. Nemzetközi versenyeken való részvétel és visszalépés 
  8. Javaslat a versenynaptár módosítására „naptári évre” 2026-tól  

 

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat. 
 

1. Alelnök választás: 

Kapitány javasolja Varga Imrét alelnöknek, melyet az Elnökség 7 igen és 1 tartózkodás és 1 
nem szavazott mellett elfogad. 

 

14/2025. (IV.01.) Az Elnökség felkéri Varga Imrét a Magyar Tollaslabda Szövetség alelnöki 

pozíciójára. 
 

 

2. Bizottsági tagok: 
A Sportolói Bizottságra még nem érkeztek meg a visszaigazolások, így azt az Elnökség a 

következő ülésén fogja újra napirendre tűzni. 

 
15/2025. (IV.01.) Az Elnökség felkéri Jakab Jánost és Ádám Krisztinát a Fegyelmi Bizottság 

tagságára. 

 

16/2025. (IV.01.) Az Elnökség felkéri Tóth Richárdot és Pusztai Balázst a Játékvezetői Bizottság 
tagságára. 

 

3. Egyesületi támogatás: 
7 M Ft van elkülönítve erre a célra. A tavalyi pályázatokból okulva a javaslat a következő: 

6,4 M Ft támogatásért lehet pályázni az egyesületeknek ( sportszakmai célok megjelölésével, 

főcélként említve a ranglista versenyeken való részvételt.) Kritérium az NSR-ben való feltöltés 

megléte. Aki már tavaly is kapott támogatást és idén is szeretne, annak röviden be kell 
mutatnia, hogy a támogatás hogyan segítette a munkáját.  A maradék 600 000 Ft extra lenne 



annak az egyesületnek, akinek 2025. áprilistól 2025. év végéig a legtöbb, ranglista versenyen 

résztvevő U11 és U13 játékosa van. 
 

17/2025. (IV.01.) Az Elnökség kiírja a 2025. évi egyesületi pályázatot 7 M Ft összegben, melyből 

600 000 Ft-ra az az egyesület pályázhat, akinek a legtöbb, ranglista versenyen résztvevő U11 és U13 
játékosa van a támogatási időszak végéig. 

 

 

4. Tagfelvételi kérelem: Salgótarjáni Barátok Torna Club: 
Az Elnökség a tagfelvétel előtt további információkat szeretne az egyesülettől: mi a 

szakosztály célja: utánpótlás nevelés, szabadidő sport, versenyszervezés, stb. 

A beérkezett információk birtokában az Elnökség dönt a tagfelvételi kérelemről. 
 

18/2025. (IV.01.) Az Elnökség megvizsgálta a Salgótarjáni Barátok Torna Club tagfelvételi kérelmét, 

és a tagfelvételi döntés előtt további információkat kér be az egyesülettől. 
 

 

5. Kocsis Attila kérvénye (Diákolimpia): 

Kocsis Attila a Soproni Tollaslabda Egyesület edzője kérvényt nyújtott be a Diákolimpia „B” 
kategóriában szabadkártya igénylésére. Mivel a versenykiírás rögzíti, hogy „B” kategóriában 

szabadkártya nem adható, ezért az Elnökség a kérvényt elutasította. 

 
19/2025. (IV.01.) Az Elnökség elutasította Kocsis Attila (Soproni TE) Diákolimpia kérvényét, mert a 

versenykiírás szerint  a „B” kategóriában szabadkártya nem adható. 

 

 
6. Ranglistaszabályzat módosítása: 

Több észrevétel érkezett az egyesületektől a ranglista szabályzatra vonatkozóan. Kérdéses az 

utánpótlás korú játékosok megjelenése a felnőtt ranglistán a felnőtt ranglista versenyeken való 
részvétel nélkül. A Felnőtt Magyar Bajnokságon több kiemelés is kérdést vetett fel ezzel 

kapcsolatban. 

A ranglista célja, hogy megpróbálja a tényleges erőviszonyokat szemléltetni, vagy legalábbis 
ahhoz közelíteni és a kiemelteket meghatározni így reálisabbá téve a versenyeken a kiemeltek 

meghatározását. 

A lehetőségeket újra kell gondolni és aszerint súlyozni a ranglistapontokat. 

 
 

20/2025. (IV.01.) Az Elnökség a ranglistaszabályzatot a tavaszi versenyszezon végéig áttekinti és 

javaslatot tesz annak módosítására, ha ezt szükségesnek ítéli meg. 
 

Oláh János kilépett az ülésből. 

 
7. Nemzetközi versenyeken való részvétel és visszalépés 

Sajnos több alkalommal előfordul, hogy egy egyesület visszaigazolja a játékosai részvételét 

nemzetközi versenyeken, majd visszalépteti őket, ezzel anyagi károkat okozva a 

Szövetségnek. 
A válogatott edzők az év elején visszaigazolást kaptak a játékosok edzőitől a különböző 

versenyeken való részvételre. Javaslat, hogy 6 héttel a verseny előtt küldjünk egy 

emlékeztetőt, ami után 24 órán belül a részvétel még ingyen visszamondható.  Az ezután 
történő visszamondás esetén az egyesületeknek kiszámlázható a szállás, repülőjegy díja. A 

nevezési határidő után történő visszalépésnél a nevezési díj, a withdrawal határidő után a 

nevezési díj és a büntetés is kiszámlázásra kerül. 

 



21/2025. (IV.01.) A nemzetközi versenyeken való részvétel esetében a nevezési határidő után történő 

visszalépésnél a nevezési díj, a withdrawal határidő után a nevezési díj és a büntetés is kiszámlázásra 
kerül. 

A nemzetközi versenyeken válogatottként való részvétel esetében a Szövetség 6 héttel a verseny előtt 

küld egy emlékeztetőt, ami után 24 óra áll rendelkezésre a részvétel megerősítésére vagy 
visszamondására.  Az ezután történő visszamondás esetén az egyesületeknek kiszámlázható a szállás, 

repülőjegy, biztosítás díja. A nevezési határidő után történő visszalépésnél a nevezési díj, a withdrawal 

határidő után a nevezési díj és a büntetés is kiszámlázásra kerül. 

 
 

8. Javaslat a versenynaptár módosítására „naptári évre” 2026-tól: 

A versenynaptár januártól decemberig időszakra módosul 2026-tól. Ez megkönnyíti az 
Államtitkárság és a MOB felé történő adatszolgáltatást és a költségvetés tervezését is. 

A versenynaptár tervezet 2025. szeptembertől decemberig terjedő időszakra májusig elkészül, 

míg a 2026-os versenynaptár legkésőbb augusztus végéig kerül majd kiküldésre. 
A Magyar Bajnokságok időpontjaira a Sportolói Bizottság tehet majd javaslatokat. 

 

22/2025. (IV.01.) Az Elnökség 2026-tól a versenyszezont januártól-decemberig határozza meg. Az 

éves versenynaptár, a válogatási elvek, válogatási kritériumok és támogatások is ehhez 
alkalmazkodnak majd. 

 

Egyéb: Kapitány Péter jelzi, hogy megérkezett a Felnőtt és U15 OB döntnöki jelentése. 
A jelentésben az áll, hogy az MNB SK játékosai a vegyes páros és az egyes versenyszámok 

után jelezték a döntnöknek, hogy sorsolásukat látva nem kívánják megvárni az egynemű 

versenyszámokat és elhagyták a versenyhelyszínt. 

Kapitány Péter kéri az Elnökséget, hogy a versenyszabályzat módosítását tűzze napirendi 
pontra a következő elnökségi ülésen és szabályozza ezeket a kérdéseket. 

 

 
 

 

Kapitány Péter megköszöni a figyelmet és 20:05-kor bezárja az ülést. 
 

 2025.04.01. 

 

 

 

 

  


